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  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

 ؟در مدار شکل زیر توان راکتیو چقدر است (1
 

1) 1/4 Var 

2) 0/8 Var 

3) 1/8 Var  

4) 2/0 Var 

 

V𝑐(0+)در مدار زیر  (2 = 10 𝑉𝑜𝑙𝑡 مقدار،V𝑎𝑏  را برایt ≥   آورید. دستبه   0

1) 2𝑒−𝑡/33 

2) 0/8𝑒−𝑡/33 

3) 1/2𝑒−𝑡/33          

4)1/04𝑒−𝑡/33  
 

𝑡بوده است. در لحظه 𝑂𝐴به مدت زیادی در وضعیت  𝑘در مدار شکل مقابل کلید  (3 =  . شکل موج ولتاژ دو سر خازن کدام است؟میآوریم𝑂𝐵به وضعیت 𝑂𝐴کلید را از وضعیت  0

1)     2)     

3)     4)  
   

  فرکانس همنوائی )تشدید( مدار زیر برابر است با: (4

1) 𝜔0 = √
1

𝐿𝐶
   

2) 𝜔0 = √
1

𝐿𝐶
(

𝑅2

𝐿
)2    

3) 𝜔0 = √
1

𝐿𝐶
−(

𝑅2

𝐿
)2    

4) 𝜔0 = √
1

𝐿𝐶−𝑅2
 

 

 

𝑖مشخصه  (5 − 𝑣  مربوط به دو مدار𝑁1  و𝑁2  شدهدادهمطابق شکل زیر 

  است.

 

 وصل کنیم داریم: 𝐶را به 𝐵و  𝐷را به  𝐴اگر 

1) i1 = 𝑖2 =
1

2
𝑣1و   = −𝑣2 =

1

2
 

2) i1 = −𝑖2 =
1

2
𝑣1و  = 𝑣2 =

1

2
 

3) i1 = 𝑖2 = −
1

2
𝑣1و   = −𝑣2 =

1

2
 

4)  i1 = 𝑖2 =
1

2
𝑣1و   ، = −𝑣2 = −

1

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

𝑣𝑜𝑢𝑡. مشخصه شوندیمفرض  لآهدیادر مدار شکل مقابل دیودها  (3 − 𝑣𝑖𝑛 به چه صورت خواهد بود؟ 

1)     2)     

3)     4)  
 

 

V3یک مقاومت غیرخطی با مشخصه  (7 = 3𝑖  با خازنC = 1
𝐹

V𝑐(0)موازی شده است. اگر ولتاژ اولیه خازن هنگام موازی شدن  = 3
𝑉

باشد ولتاژ خازن بعد از یک ثانیه چقدر خواهد  

 شد؟

1)−
3

√7
 

2) 
3

√7
 

3) 
√7

3
 

4)   −
√7

3
 

 

 

1ولتی به مدت 10. )یک پالس باشدیممطابق شکل  𝑒𝑠و شکل موج منبع ولتاژ  شودیمدر مدار شکل زیر دیود ایده آل فرض  (8
𝑚.𝑠𝑒𝑐

)  

1.5𝑚.𝑠𝑒𝑐پس از  𝑖مقدار جریان 
 کدام است؟

1) 3/83
𝐴

 

2) 2/32
𝐴

 

3) 0/383
𝐴

 

4)   0/232
𝐴

 

 

 

 

3/83معادلات حالت مدار شکل زیر برحسب متغیرهای حالت  (9
𝐴

3/83ولتاژ دو سر خازن و  
𝐴

 ماتریسی به چه صورت است؟ صورتبهجریان گذرنده از سلف  

1) (𝑑𝑣/𝑑𝑡
𝑑𝑖/𝑑𝑡

) = (
−

3

2
  −1

−
1

2
      0

) (𝑣
𝑖
) + (

1
1

2

) 𝑒𝑠(𝑡)    

2) (𝑑𝑣/𝑑𝑡
𝑑𝑖/𝑑𝑡

) = (
−

3

2
    1

−
1

2
      0

) (𝑣
𝑖
) + (

1

−
1

2

) 𝑒𝑠(𝑡)    

3) (𝑑𝑣/𝑑𝑡
𝑑𝑖/𝑑𝑡

) = (
3

2
        1

−
1

2
      0

) (𝑣
𝑖
) + (

1

−
1

2

) 𝑒𝑠(𝑡)    

4) (𝑑𝑣/𝑑𝑡
𝑑𝑖/𝑑𝑡

) = (
−

3

2
      1

−
1

2
      0

) (𝑣
𝑖
) + (

1
1

2

) 𝑒𝑠(𝑡) 

 

 ؟دهدیمنشان  زده هاشورزیر ناحیه پاسخ را در قسمت  یهاشکلاز  کیکدامپاسخ ضربه آن باشد،  ℎ(𝑡)ورودی یک مدار و  𝑥(𝑡)اگر  (10

1)   2)     

 کدامچیه (4   (3

 

 

 



 

 
  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

 𝑏𝑐و 𝑎𝑐اندوکتانس متقابل بین ،  𝐿′1برابر 𝑎𝑏ییخودالقااندوکتانس  ، 𝐿2برابر 𝑏𝑐ییخودالقااندوکتانس ،  𝐿1برابر 𝑎𝑐ییخودالقاشده شکل مقابل اندوکتانس تجویز یهاسلفدر  (11

 از روابط زیر صادق است؟ کیکدام. باشندیم ′𝑀برابر 𝑏𝑐و 𝑎𝑏اندوکتانس متقابل بین ، 𝑀برابر

 1) 𝑀 = 𝐿2 + 𝑀′   ،𝐿1 = 𝐿′1 + 2𝑀 + 𝐿2 

2) 𝑀 = 𝐿1 + 𝑀′   ،𝐿1 = 𝐿′1 + 𝑀 + 𝐿2 

3) 𝑀 = 𝐿1 + 𝑀′   ،𝐿1 = 𝐿′1 + 2𝑀 + 𝐿2 

4)    𝑀 = 𝐿2 + 𝑀′   ،𝐿1 = 𝐿′1 + 2𝑀′ + 𝐿2 

 

 در مدار شکل زیر چیست؟ 𝐵و  𝐴در سرهای  شدهدهیداندوکتانس  (12

1) 
22

5
    

2) 
15

22
    

3) 
94

21
   

4) 
94

115
 

 

 در مدار شکل زیر چند اهم است؟ 𝑏و  𝑎 دونقطهمقاومت تونن از دیدگاه  (13

1) 100 

2) 200 

3) 300 

4)   400  

 

𝑍(𝑠)امپدانس و ادمیتانس مدار مساوی باشند؟ یعنی  هافرکانسچقدر باشند تا در همه  𝐶و 𝑅در مدار زیر  (14 = 𝑌(𝑠)  

1) C = 1F , R = 1Ω 

2) C =
1

2
F , R = 2Ω 

3) C = 2F , R = 2Ω 

4)    C = 2F , R =
1

2
Ω 

 

 

 ؟باشدیمزیر  یهانهیگزاز  کیکدامچپ دارای ولتاژ تونن و امپدانس تونن  طرفبه 3.3و  3.3مدار معادل تونن دو سر  (15

1) V𝑡ℎ = −50 , 𝑍𝑡ℎ = 725 + 𝑗1000 

2) V𝑡ℎ = −50 , 𝑍𝑡ℎ = 1250 + 𝑗1000 

3) V𝑡ℎ = 50 , 𝑍𝑡ℎ = 725 + 𝑗1000 

4)    V𝑡ℎ = 50 , 𝑍𝑡ℎ = 1250 + 𝑗1000 

 

  آورید. دست بهرا  V1در مدار شکل زیر ولتاژ  (13

1) 
35

39
 

2) 
14

27
 

3) −
14

27
 

4)    −
35

39
 

 

  مدار زیر برابر است با: h21و  ℎ11هایبرید پارامترهای (17

1) ℎ11 = −1 , ℎ21 = −4  

2) ℎ11 = −4 , ℎ21 = −1 

3) ℎ11 =
4

19
 , ℎ21 =

1

19
 

4)   ℎ11 =
1

19
 , ℎ21 =

4

19
  

 

 به چه صورت است؟ 𝑉𝑖(𝑡)در شبکه زیر پاسخ حالت دائم شبکه به ورودی  (18

1)تکرار پریودیک  (1 − 1/58𝑒−𝑡)𝑢(𝑡) با پریود یک 

1)تکرار پریودیک  (2 − 1/58𝑒−𝑡)𝑢(𝑡) + 0/58𝑒−𝑡𝑢(𝑡 −  با پریود یک (1

1)تکرار پریودیک  (3 − 0/58𝑒−𝑡)𝑢(𝑡) + 0/58𝑒−𝑡𝑢(𝑡 −  با پریود یک (1

 کدامچیه  (4

 مؤلفه نیتربزرگاست. معادله  400و پاسخ مدار 400در مدار شکل زیر ورودی  (19

  در پاسخ برابر است با: 400



 

 
  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

1) 
1

π√2
cos(𝑡 − 45

°) 

2) 
2√2

π
sin(𝑡 − 45

°) 

3) 
√2

π
sin(𝑡 + 45

°) 

4)  
2

π
sin(𝑡 − 45

°)  

 

𝑉𝑖𝑛در یک مدار الکتریکی ورودی و خروجی با رابطه  (20 = 5𝑒−2𝑡 و𝑉𝑜𝑢𝑡 = 3𝑡𝑒−2𝑡 + 2𝑒−3𝑡𝑠𝑖𝑛3𝑡 یهاقطب. اندشدهداده H(s) =
𝑉𝑜𝑢𝑡(𝑠)

𝑉𝑖𝑛(𝑠)
 چگونه خواهند بود؟ 

S یک قطب در(1 = Sو یک قطب در  2 = Sو یک قطب در  3 = 3j  و یک قطب درS = −3j 

Sیک قطب در  (2 = Sو یک قطب در  2 = Sو یک قطب در  3 = 0  

Sیک قطب در  (3 = Sو یک قطب در  2− = 3j  و یک قطب درS = −3j 

Sیک قطب در   (4 = Sو یک قطب در  2− = −3 − 3j  و یک قطب درS = −3 + 3j  

 

H(s)در مدار شکل زیر تابع شبکه ولتاژ  (21 =
𝑉2(𝑠)

𝑉1(𝑠)
  به چه صورت است؟ 

1) 𝐻(𝑠) =
𝑘

𝑠2+(𝑘−3)𝑠+1
    2) 𝐻(𝑠) =

𝑘

𝑠2+(𝑘−3)𝑠+2
    

3) 𝐻(𝑠) =
𝑘

𝑠2+(3−𝑘)𝑠+2
    4) 𝐻(𝑠) =

𝑘

𝑠2+(3−𝑘)𝑠+1
 

 

  ؟باشدیممتعلق به دیاگرام فوق قطب و صفرهای زیر  یهاشیآرااز  کیکداممطابق دیاگرام زیر باشد.  |𝐻(𝑗𝜔)|فرض کنید شکل اندازه پاسخ فرکانسی یک سیستم فیزیکی  (22

1) 𝑎    

2) 𝑏    

3) 𝑐    

4) 𝑑 

 

 

 

در تابع تولید  (23
𝑉2(𝑠)

𝑉1(𝑠)
  دارد؟در مدار زیر حداکثر چند قطب وجود  

    هفت عدد قطب (1

    شش عدد قطب (2

    پنج عدد قطب (3

 چهار عدد قطب (4

 

از مقادیر زیر صفری از تابع تبدیل  کیکدام (24
𝑉2(𝑠)

𝑉1(𝑠)
 ؟باشدیمقبل  سؤالدر  شدهفیتعر 

1) 1/√𝐿2𝐶3 

2) 1/√𝐿3𝐶1 

3) 1/√𝐿2𝐶2 

  هیچکدام  (4

 

  است: شدهانجام Nزیر در شبکه  یهایریگاندازهاست.  شدهلیتشکخطی  بازمانپسیو تغییرناپذیر  RLCفقط از عناصر  Nشبکه  (25

 

 

 

 

 

 

v1اگر iکردن جریانمطلوب است پیدا  = 2cos (𝜔𝑡 + 10
v2و  (° = cos (𝜔𝑡 + 20

 باشد. (°

1) 2cos (𝜔𝑡 + 90
°)    

2) cos (𝜔𝑡 + 30
°)    

3) cos (𝜔𝑡 + 30
°)    

4) 2cos 𝜔𝑡 

 

v1 = 4 cos(𝜔𝑡 + 30
°) , v2 = 0 

i1 = cos(𝜔𝑡 + 80
°) , i2 = 2cos (𝜔𝑡 + 70

°) 



 

 
  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

  است: شدهدادهشکل مقابل اطلاعات زیر  بازماندر شبکه مقاومتی خطی تغییرناپذیر  (23

 

v1(𝑡)برای اطلاعات = 30𝑡 + v2(𝑡)و  30 = 30𝑡 + 15  ،i1(𝑡) به چه صورت خواهد بود؟ 

1) i1(𝑡) = 5𝑡 + 10    

2) i1(𝑡) = −4𝑡 − 1    

3) i1(𝑡) = 𝑡 + 9    

4) i1(𝑡) = 9𝑡 + 11 

 

  زیر است: صورتبه N ماتریس پارامترهای امپدانس دوقطبی (27

 

 به چه صورت است؟ افتهیتوسعه. ماتریس پارامترهای ادمیتانس دوقطبی میدهیمرا مطابق شکل توسعه  N دوقطبی

1) (
s + 1 −

3

4
𝑠 −

1

4

−
3

4
𝑠 −

1

4

7

8
𝑠 +

1

2

) 

2) (
s + 1 −

3

4
𝑠 −

1

2

−
3

4
𝑠 −

1

2

7

8
𝑠 +

1

2

) 

3) (

1

2
s + 1 −

1

4
𝑠 −

1

4

−
1

4
𝑠 −

1

4

3

8
𝑠 +

1

2

) 

4)  (
s +

1

2
−

3

4
𝑠 −

1

4

−
3

4
𝑠 −

1

4

3

8
𝑠 +

1

2

) 

 

 شدهدادهشکل مقابل را در نظر گرفته، سه آزمایش در مورد آن انجام داده که نتایج آن در جدول زیر  بازماندوقطبی متقابل خطی تغییرناپذیر  (28

 از:  اندعبارتخالی این جدول  یهاخانهاست. مقادیر 

1) I2 = 4 , 𝑉1 = 20 

2) I2 = 3 , 𝑉1 = 10 

3) I2 = 3 , 𝑉1 = 20 

4)  I2 = 4 , 𝑉1 = 10 
 

مختلف در سه قطب آن  یهاحالتدر را  Nدلخواه بازمانخطی تغییرناپذیر  یقطبسهامپدانس ورودی یک  (29

 وجود دارد؟ Z3و  Z2و  Z1. چه ارتباطی میان میکنیمزیر تعریف  یهاشکلطبق 

    برابرند. باهم Z3و Z2و  Z1 یهاقطب (1

    برابرند. باهم Z3و Z2و  Z1صفرهای  (2

    هیچ ارتباطی ندارند. باهم Z3و Z2و  Z1قطب و صفرهای  (3

 کرد. اظهارنظر هاآندرباره  توانینم N یقطبسهبدون مشخص کردن  (4

 

است. اکنون مدار را  شدهدادهمتقابل شکل)الف( زیر اطلاعاتی  بازماندر مدار خطی تغییرناپذیر  (30

 چیست؟ v̂1(𝑡). ولتاژمیکنیمشکل )ب( وصل  صورتبه

 
 

1) v̂1(𝑡) = (𝑒−𝑡 + 𝑒−2𝑡)𝑢(𝑡)  

2)v̂1(𝑡) = (1 − 𝑒−𝑡)𝑢(𝑡)     

3) v̂1(𝑡) = (1 + 𝑒−𝑡)𝑢(𝑡)     

4) v̂1(𝑡) = (1 − 𝑒−2𝑡)𝑢(𝑡)  

 

v1(𝑡) = 30𝑡 , v2(𝑡) = 0 

i1(𝑡) = 5𝑡 , i2(𝑡) = 2t 

𝑍 = [

3

𝑠 + 1

2

𝑠 + 1
2

𝑠 + 1

4

𝑠 + 1

] 

 


